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S O U S S E 

 
SOUSSE - Nalazi se na 140km južno od grada Tunisa, na istočnoj obali Tunisa. Svojim mediteranskim šarmom osvaja na prvi pogled. Istorijska i 
moderna prestonica Sousse je i važan administrativni centar, univerzitetski grad, glavna ribarska luka, tkački centar, značajan proizvođač 
maslinovog ulja. Ono što karakteriše ovaj grad jeste kvalitetna ponuda smeštajnih kapaciteta, duge peščane plaže, mogućnost bavljenja 
mnogobrojnim sportskim aktivnostima kao i festivalske svečanosti. Najviše pažnje u gradu svakako privlači Stara Medina, kula Khalet al Fata i 
Gradski muzej sa velikom kolekcijom iskopina iz oblasti El Džem. Eksponati potiču iz perioda puna, Rimljana i paleohrišćanske ere. Velika 
džamija je svakako najinteresantnija, građena kao tvrđava u 9. veku restaurirana u 11. veku. Grad pruža posetiocima mogućnost šopinga na 
bezbrojnim tezgama i u mnogobrojnim zanatskim prodavnicama. Najčešće možete sresti proizvode od kože, zlata, srebra i ručno rađene tepihe. 
 
Sousse - HANA BEACH 3* Nalazi se u Soussu preko puta plaže, i sa hotelom Hana Residence čini hotelski kompleks, nedaleko od Medine. Hotel 
u svom sadržaju poseduje restorane, nekoliko tematskih barova /american bar, turkish bar/, bar pored bazena, otvoreni i zatvoreni bazen, 
masažu, tursko kupatilo, diskoteku, TV salu, frizerski salon, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion 
/švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.elhana-hotels.com 
Sousse - ROYAL BEACH 3* Nalazi se u Soussu, na oko 50 metara od plaže, na oko 1.5 km od centra Soussa. U svom sklopu hotel ima dva 
restorana, bar sa TV salom, otvoreni bazen, beach bar i snack bar, zatvoreni bazen, bilijar... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa 
pomoćnim ležajem, klimatizovane opremljene, TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion 
/švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/.  
www.travelrepublic.co.uk/hotels/tunisia/sousse_sousse/cheap_rates_royal_beach_hotel_hotel.html  
Sousse - Hotel CHAMS EL HANA 3* Nalazi se u Soussu, preko puta plaže, nedaleko od Medine. U svom sklopu hotel ima dva restorana, 
nekoliko tematskih barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, mavarski cafe... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane opremljene TV-om, TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-
samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim 
pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. www.hotelscombined.com/Hotel/Chams_El_Hana_Hotel_Sousse.htm       
Sousse - SCHEHERAZADE 3* Nalazi se u severnom delu Soussa, na peščanoj plaži. U sklopu hotela nalazi se restoran, lobby bar, TV sala, 
tereni za tenis, otvoreni bazen, centar za masažu, menjačnica... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sve sa 
pogledom na more, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, sefom na recepciji koji se posebno plaća. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. 
Usluga: polupansion / švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.hotel-scheherazade.com 
Sousse - JINENE 3* Kompleks dva hotela, Jinene 3* i Royal Jinene 4*, nalazi između Sousse-a (3km) i Port El kantaoui-ja, na plaži, sa 
hotelskom baštom između. Hoteli imaju zajedničke sadržaje, glavni restoran, mavarski cafe, bar sa TV-om u Royal Jinene 4*, TV soba u 
Jinene3*, otvoreni bazen, zatvoreni bazen (nalazi se u hotelu Royal Jinene 4*), teniski teren, mini golf, stoni tenis, bilijar, fitnes, sauna, tursko 
kupatilo, odbojka na plaži (u toku leta), dečije igralište, animaciju... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom ili terasom. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-
uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih 
pravila. http://www.hotels.com/ho254515/jinene-hammam-sousse-tunisia/#description   
Sousse - LE  MONACO 4* Hotel se nalazi na oko 50 metara od plaže, na oko 1.5 km od centra Soussa. U svom sadrzaju hotel ima otvoreni 
bazen i  zatvoreni bazen, vise restorana, fitnes... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane opremljene TV-
om, TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.hotellemonaco.com  
Sousse - HANA RESIDENCE 4* Nalazi se u Soussu preko puta plaže, i sa hotelom Hana Beach čini hotelski kompleks, nedaleko od Medine. 
Hotel zvanično ima 4*, ali smatramo da zaslužuje između 4* i 3*. U sklopu hotela je restoran, picerija, coffee shop, nekoliko barova, otvoreni 
bazen, diskoteka, fitnes, masaža, mogućnost za sportove na vodi... Gosti hotela, mogu koristiti zatvoreni bazen hotela Hana Beach. Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke i suncobrani se 
naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. www.elhana-hotels.com 
Sousse - ROYAL JINENE 4* - Kompleks dva hotela, Jinene 3* i Royal Jinene 4*, nalazi između Sousse-a ( 3km ) i Port El kantaoui-ja, na plaži, 
sa hotelskom baštom između. Hoteli imaju zajedničke sadržaje, glavni restoran, mavarski cafe, bar sa TV-om u Royal Jinene 4*, TV soba u 
Jinene3*, otvoreni bazen, zatvoreni bazen (nalazi se u hotelu Royal Jinene 4*), teniski teren, mini golf, stoni tenis, bilijar, fitnes, sauna, tursko 
kupatilo, odbojka na plaži ( u toku leta ), dečije igralište, animaciju... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom ili terasom, TV-om, mogućnost fena za kosu, uz doplatu na licu mesta. Usluga: 
polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve 
uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila.  
http://www.booking.com/hotel/tn/royal-jinene.en-gb.html?label=gog235jc;sid=e8329ac1f32bcab5c17ae1339f2e0011;dcid=1  
Sousse - TEJ MARHABA 4* Nalazi se na oko 1km od centra Soussa, na oko 150m od plaže. Predstavlja pravi grad-hotel. Hotelski kompleks se 
sastoji od nekoliko objekata gde su raspoređene sobe, nekoliko restorana, više barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, zatvoreni bazen, teren 
za tenis, bilijar, fitnes, masaža, tursko kupatilo, frizerski salon, šoping centar, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, telefonom, TWC-om, većina terasom. Hotel nudi mogućnost doplate za 
frižider, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.marhabahotels.com.tn 
Sousse - ORIENT PALACE 5* Nalazi se u severnom delu Soussa na moru. Hotel je rađen u francuskom stilu i u svom sadržaju ima glavni 
restoran, a la card restoran, nekoliko tematskih barova /lobby bar, american bar/, mavarski cafe, piceriju, otvoreni i zatvoreni bazen, bazen za 
decu, teren za tenis, stoni tenis, mini golf, odbojku, fitnes, masažu, đakuzi, saunu, tursko kupatilo, konferencijsku salu, room service, animacioni 
tim, frizerski salon, šoping, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, 
elegantno opremljene sa kupatilom, fenom za kosu, telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. 
Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /sve 
uključeno po hotelskim pravilima/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila.  www.orientpalacetunisia.com 
 
 
 

Hoteli u Tunisu kategorisani su sa 2, 3, 4  i 5 zvezdica, po lokalnoj kategorizaciji. 
U Tunisu sobe imaju većinom, francuski kvalitet, koji ne vodi puno računa o kvalitetu soba. 

Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije hotela. 
 


